Navodila za merjenje števila obiskovalcev spletnega mesta knjižnice

Elektronske storitve knjižnic

Center za razvoj knjižnic že nekaj let zbira podatke o uporabi naročenih elektronskih virov. Standard ISO/DIS 2789 predvideva poleg štetja fizičnih obiskov tudi merjenje števila virtualnih obiskovalcev, kar pomeni število obiskovalcev spletnega mesta knjižnice izven lokacije knjižnice. Podatki se bodo navajali v novi tabeli 3.1.x »Obisk spletnega mesta knjižnice«.

	Število obiskov spletnega mesta knjižnice
	

	· od tega izven prostorov knjižnice (virtualni obisk)
	


V spodnjih definicijah so opredeljene merjene količine po standardu ISO/DIS 2789.

Virtualni obisk

Virtualni obisk je zahtevek, ki ga uporabnik posreduje spletnemu mestu knjižnice, pri tem ni pomembno, koliko spletnih strani ali elementov pri enem obisku pregleda. Upoštevamo samo uporabnike, ki so locirani izven prostorov knjižnice. Po 30 minutah uporabnikove neaktivnosti njegovo ponovno aktivnost kot nov obisk. Za virtualni obisk ne štejemo dostopov navedenih pod uporabo elektronskih virov. Zahtevki spletnih iskalnikov, ki zajemajo spletne strani, se prav tako ne štejejo.

Kot virtualne obiske štejemo obiske z IP naslovov, ki so locirani izven prostorov knjižnice. Obiskovalce spletnega mesta knjižnice štejemo kot obiskovalce z IP naslova. Obiskovalec z IP naslova je identificiran IP naslov, ki ga uporablja fizična oseba in je dostopal do spletnih strani knjižnice. Obisk z IP naslova pomeni zaporedje zahtevkov po datotekah  od spletnega mesta knjižnice istega obiskovalca z IP naslova. Čas pred naslednjim zahtevkom v zaporedju istega obiska mora biti krajši od 30 minut, če je daljši, se šteje nov obisk. 

Spletno mesto knjižnice
Spletno mesto knjižnice je nabor spletnih strani na določeni internetni domeni, 

ki jih je objavila knjižnica, z namenom omogočiti dostop do knjižničnih storitev in gradiva. Elektronskih virov dostopnih na daljavo, ki so del knjižnične zbirke, ne štejemo za spletno mesto knjižnice.

Seja
Seja je realizirani zahtevek uporabnika do podatkovne zbirke ali računalniškega kataloga. Predstavlja posamezen cikel uporabniške aktivnosti, ki se običajno začne z uporabnikovo priključitvijo na podatkovno zbirko ali računalniški katalog in se konča bodisi eksplicitno z odjavo ali izhodom bodisi implicitno po preteku časovne omejitve neaktivnosti. Povprečna časovna omejitev je 30 minut. 

