Uradni podatki

Sedež knjižnice je obenem tudi izposojevališče – pomeni, da knjižnico štejemo tudi kot krajevno knjižnico.  

Bibliobus in podatki o gradivu – knjižnica, ki ima bibliobus, podatke o gradivu, uporabnikih in izposoji ter obisku šteje samo za tiste občine, ki jih pokriva (npr. Maribor). Ostale knjižnice (npr. Lenart, Slovenska Bistrica…) dobijo podatke za svoje občine v knjižnici, kjer ima bibliobus sedež (npr. Mariborska knjižnica) in jih vključijo v svoje Poročilo o delu knjižnice.
Knjižnična zbirka, prirast in odpis

Elektronski viri/spletne strani – elektronske vire, ki so brezplačno dosegljivi na medmrežju, štejemo le, če jih je knjižnica inventarizirala oz. si je pridobila pravico do dostopa.

Izgradnja lastnih podatkovnih zbirk – štejemo podatkovne zbirke, ne pa posameznih digitalnih dokumentov. Podatkovne zbirka je definirana kot zbirka podatkov ali zapisov, shranjenih v elektronski obliki, skupaj s programsko opremo za poizvedovanje po teh podatkih in njihovo upravljanje. Podatki ali zapisi so navadno zbrani z določenim namenom in so povezani z določeno temo. Zbirki, ki jo samostojno kreiramo, damo običajno tudi ime. Podatkovna zbirka je lahko na cederomu, disketi, trdemu disku ali drugače neposredno dostopna, lahko pa je dostopna s pomočjo klicnih linij ali medmrežja.
Naslovi podatkovnih zbirk in elektronskih časopisov  (elektronskih virov) – večino naslovov elektronskih virov najdete v prilogi Elektronski viri v slovenskih knjižnicah. Iz priloge je tudi razvidno ali gre pri naslovu za podatkovno zbirko, elektronske časopise ali elektronske knjige. 

Štetje naslovov podatkovnih zbirk in elektronskih časopisov  (elektronskih virov) – knjužnica šteje samo naslove elektronskih virov, ki jih je sama kupila oz. jih je naročila v sodelovanju z drugimi ustanovami in pri katerih participira pri naročnini. Če npr. OOK kupi podatkovno zbirko in s tem vsem ostalim knjižnicam na svojem območju omogoči dostop do nje, jo v Poročilu o delu knjižnice šteje samo OOK (oz. knjižnice, ki so participirale pri njeni naročnini). 

IUS INFO – z naročnino na servis pridobimo dostop do 29 podatkovnih zbirk. Knjižnica mora našteti vseh 29 podatkovnih zbirk, do katerih ima dostop.

GVIN.com –  knjižnica mora našteti vse podatkovne zbirke oziroma module, do katerih si znotraj GVIN.com zagotovi dostop.

EBSCO -  knjižnica mora našteti vse podatkovne zbirke, do katerih si znotraj EBSCOhost zagotovi dostop.
Prihodki in odhodki knjižnice

Podatke v tabeli o prihodkih in odhodkih knjižnice zbiramo na zahtevo Statističnega urada Republike Slovenije. Center za razvoj knjižnic pri NUK mora posredovati podatke kot registrski organ, ki vodi zbiranje podatkov o knjižnicah.
V tabeli »Odhodki knjižnice« (5.2a) so zajeti vsi odhodki knjižnice, tudi tisti, ki po katerih sprašujemo v poglavju 5. 2b (»Sredstva, porabljena za nakup vsega knjižničnega gradiva«) in 5. 2c (»Sredstva, porabljena za izobraževanje zaposlenih«).

Prevoz na delo, in malice – podatke se navajajo pod »bruto osebni dohodki zaposlenih in prispevki delodajalcev«. Malica in prevoz se štejeta kot »Povračila in nadomestila« v okviru plač.

Izplačila po pogodbi o delu, avtorski honorarji in izplačila preko študentskega servisa  - to so samostojne postavke v okviru računovodskih izkazov, ki jih posreduje računovodstvo.

Stroški investicij in investicijsko vzdrževanje – investicija pomeni nabavo novega osnovnega sredstva, vzdrževanje pa vzdrževanje že obstoječega osnovnega sredstva, npr. obnova stavbe (beljenje, zamenjava električnih napeljav, itd.).

Investicije (prihodki) -  v  rubriko »Prihodki« (5.1) navedite podatke brez izrednih investicij (npr. gradnja nove knjižnice).
Nakup programskega orodja Microsoft Word – štejemo kot investicijo in sicer investicijo v računalniško programsko opremo, ki spada med t.i. neopredmetena osnovna sredstva.

Programski materialni stroški – sem štejemo stroške, ki se navezujejo se na opravljanje programa v knjižnicah.

Stroški obratovanja – sem štejemo stroške kot so elektrika, ogrevanje, čiščenje, varovanje, itd.

Sredstva, porabljena za nakup gradiva – štejemo jih kot programske stroške, saj gre za izvajanje programa knjižnice.

