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Osrednje obmocne knjiznice




Strategija OOK 2008 – 2011

Cilji

1. Spletne strani osrednjih območnih knjižnic

S

Izdelan dokument priporočil za izdelavo spletnih strani, ki bo uporabljen pri posodobitvi spletnih strani OOK z vsebinskega, oblikovnega in programskega vidika ter pri ponudbi elektronskih storitev v spletnem okolju.

Posodobljene spletne strani osrednjih območnih knjižnic ne eni izmed svojih podstrani predstavljajo območnost (kaj je to, naloge, storitve, knjižnice območja…) z uporabo celostne grafične podobe (logo tima OOK).

M

Merimo št. knjižnic, ki so dokument uporabile za posodobitev spletnih strani in obisk spletne strani pred in po uporabi dokumenta. Merimo tudi uporabnost spletne strani (web usability), doseganje spletnih standardov W3C (World Wide Web Consortium) in druge storitve.

A

Knjižnice bodo imele s pomočjo priporočil izdelano sodobno spletno stran, upoštevajoč aktualne trende in smernice za izdelavo spletnih strani. Taka spletna stran bo privlačna in uporabna tako za uporabnike kot za zaposlene, ki bodo lahko aktivno sodelovali pri delovanju spletne strani (s prijavo, z uporabniškimi imeni, komentarji, prispevki, drugo).

R

Ciljno stanje se lahko uresniči z relativno nizkimi stroški. Vse OOK imajo že spletne strani, gre samo za posodobitev obstoječega stanja. V kolikor bi bilo treba zamenjati celotno spletno stran, je na spletu na voljo kar nekaj odprtokodnih rešitev za postavitev spletne strani, ki zahtevajo le ljudi z znanjem za izvedbo ali koga, ki se je pripravljen učiti.

T

Konec leta 2009 bi morale že vse spletne strani OOK imeti predstavitev območnosti s celostno grafično podobo. Do leta 2010 je izdelan dokument s priporočili, do 2011 pa spletne strani že posodobljene z uporabo tega dokumenta.

2. Izobraževanje

S 

Knjižnice so že dolgo permanentno učeče se ustanove. Izobraževanje in usposabljanje knjižničarjev tako ni nekaj naključnega in neorganiziranega. Program izobraževanja in usposabljanja v knjižnici je narejen na podlagi poznavanja ravni strokovne usposobljenosti knjižničarjev in prepoznavanja znanj, ki jih v knjižnici primanjkuje. Tim OOK na podlagi raziskave prepozna potrebe po izobraževanju knjižničarjev OOK in OK in izobraževanje skozi delo projektne skupine tudi načrtuje.

M 

Na letni ravni izvedba 4 izobraževanj, 2 v organizaciji OOK in 2 z zunanjim izvajalcem.

A 

Redno šolanje in pridobljene delovne izkušnje ne zadostujejo za opravljanje poklica. Za uspešno delovanje je nujna vpetost vsake knjižnice (učeče se ustanove) in vsakega posameznika v procese vseživljenjskega učenja.

R 

Za izvedbo izobraževanj lahko uporabimo razpoložljive vire v OOK: prostor, oprema, učna gradiva. Preko projektov pa je potrebno zagotoviti sredstva za zunanje izvajalce: Razpis Ministrstva za kulturo »Izbor izvajalcev kulturnih projektov in nakupa IKT za potrebe splošnih knjižnic” in Program dejavnosti osrednje območne knjižnice. 

T 

Faza 1: Prvi korak je ustanovitev delovne skupine v drugi polovici letošnjega leta. 

Faza 2: Januar – junij: prek vprašalnika ugotovimo potrebe po vrstah izobraževanja in možnostih, ki jih imajo knjižnice za njihovo izvedbo.

Faza 3: September – november: analiza potreb, program izobraževanja, izbor izvajalcev, časovni načrt izobraževanja za celotno strateško obdobje.

Z izobraževanjem pričnemo v letu 2010. Vsako leto delovno skupina pripravi poročilo in v sodelovanju s timom OOK tudi letni načrt izobraževanja.

3. Oddaljen dostop do e-virov

S

Oddaljen dostop do e-virov v vseh slovenskih splošnih knjižnicah.
M

61 slovenskih splošnih knjižnic vsem članom knjižnice omogoča neomejen oddaljen dostop do e-virov, ki jih osrednje območne knjižnice kupimo iz sredstev za povečan izbor in nakup gradiva.

A

· dodatna storitev knjižnic,

· časovno in prostorsko neomejen dostop do e-virov,

R

· nakup strojne opreme (strežnik)

· vzpostavitev povezave z bazo podatkov o članih v COBISS2/Izposoja

· spletno mesto za prijavo in dostop

T

Leto 2011.
4. Pretok informacij med OK in OOK

S

Doseči želimo optimalen pretok informacij v obeh smereh med OK in OOK.

Pri tem bomo uporabili komunikacijske kanale kot so internet, osebni stiki. Nekaj možnosti:

· redni sestanki v regiji / obveščanje o razpisih, novostih, obravnava letnega plana dela in poročil

· pošiljanje zapisnikov sestankov tima OOK vsem knjižnicam v regiji

· tematska srečanja, izmenjava dobre prakse

· povabila v knjižnice

· spletna stran, forum, objava informacij

· strokovne ekskurzije.

Ker se je prva delavnica vseh splošnih knjižnic skupaj izkazala za uspešno, bomo v  letu 2009 organizirali Zreče II.

M

Uspešnost pretoka informacij bomo merili na naslednje načine:

· število OOK, ki je vzpostavila orodje za komuniciranje v regiji ( intranet, blog, wiki)

· število izobraževanj za uporabo komunikacijskih orodij

· Zreče II – Da/Ne

· uporaba komunikacijskih orodij

· število sestankov, izobraževanj, delavnic v regiji.

A

Večja informiranost pomeni več možnosti in pripravljenosti za sodelovanje.

R

Cilj je realen. Vsaka OOK uporabi orodja po svojih zmožnostih.

T

Začetek 2008, postopoma do 2011

Zreče II: maj ali junij 2009.

5. Dosledna uporaba grafične podobe OOK

1. Vsi bolj ali manj poznamo to simpatično rdečo rožico, ki spremlja določene dokumente, elektronsko pošto, ki nam jo pošilja Breda, … Uporabljamo pa jo bolj malo. Zakaj?

· Ne poznamo pomena te rože

· Se nam zdi nepotrebno uporablati logotip

· Preprosto se ne spomnimo nanjo.
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Kdor je sodeloval pri nastanku te rože, se bo gotovo strinjal, da ima roža velik pomen. To je logotip osrednjih območnih knjižnic. Nima klasične oblike logotipa v knjižničarstvu, kjer se najraje poslužujemo knjige v takšni ali drugačni podobi, je pa zato bolj vpadljiv in nas tudi prisili k razmišljanju: kakšen pomen ima oz. kaj nam hoče povedati?

Prvo rožo smo narisali na delavnici v Ribnem, kjer smo predstavniki OOK:

· imeli prvo dvodnevno delavnico OOK,

· prvič sodelovali z Jelko Lavrih,

· prvič začutili skupinski duh pripadnosti skupini OOK.

Vsi, ki smo takrat tam sodelovali in še vedno delujemo v okviru območnosti, bi se morali tega pomena še posebej zavedati, pa se, žal, ne ali pa premalo. In prav je, da najprej pometemo pred svojim pragom!

2. Problem: 

· Logotipa ne uporabljamo

· Prevečkrat pozabljen

· (( logotip ni prepoznaven

· (( ni čuta pripadnosti skupini OOK. 

Logotip je premalokrat uporabljen, zato tudi ni prepoznaven. Namen logotipa je poleg prepoznavnosti tudi vzbuditi občutek pripadnosti, ki zelo pozitivno vpliva na delovanje skupine. 
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3. Rešitev:

· Logotip je treba vključiti v vse pisne materiale, korespondenco

· Ažurno seznanjanje zaposlenih v OOK z dejavnostjo območnosti

· Ažurno seznanjanje OK z dejavnostjo območnosti

· Območnost mora biti predstavljena na vseh spletnih straneh OOK

· Vzpostavitev spletne strani OOK

· Propagandni material

Logotip je potrebno aktivno vključevati v vse dopise, korespondenco, ki zadeva območnost. Pri tem moramo biti dosledni, saj bo le tako vsa pisni material že na prvi pogled omogočal razvrščanje v to skupino. 

Delovanje območnosti morajo spremljati tudi v naših matičnih ustanovah, zato jih moramo redno obveščati o dogajanju na tem področju, saj bodo le tako lahko vsi v knjižnici aktivno lahko sodelovali pri širjenju informacij in promociji območnosti. 

Dosledni moramo biti tudi pri obveščanju osrednjih knjižnic v regiji in se trudimo, da jih čimbolj aktivno vključujemo v naše dejavnosti.

      Sami moramo poskrbeti, da bo območnost predstavljena na spletnih straneh vseh OOK, razmišljati pa        moramo tudi o skupni spletni strani vseh OOK, kjer bi enotno obveščali vse knjižničarje o našem delovanju, objavljali zapisnike in dokumente (lahko tudi interno), projekte, predstavljali dobro prakso … 

Predlagamo tudi nekaj promocijskega materiala kot npr. mape, svinčniki, ….

4. To je stalna naloga, ki jo moramo izvajati vsi koordinatorji OOK, lahko pa tudi osnujemo skupino, ki bo to nadzirala in skrbela za dodatno promocijo. 

Zavedati se moramo, da s pravilno promocijo OOK poudarjamo status teh knjižnic in dvigujemo njihov ugled. Obenem pa se nam kot skupini nudijo dodatne možnosti za izobraževanja, skupne projekte, kreativno delo.

6. Oblikovanje kompetenčnih centrov za posebne zbirke
S

Specializacija izbranih OOK za oblikovanje zbirk za posebne skupine uporabnikov (slabovidni, etnične manjšine, gluhi, dislektiki…). Ti centri izvajajo svetovanje za svoje področje, pripravljajo smernice, priporočilne sezname, koordinirajo gradivo in storitve, ki se izvajajo tudi izven centrov.

Ustanovi se delovna skupina za posebne zbirke, ki določi katere so te zbirke, določi kompetenčne centre in koordinira delo centrov.

M

Glede na potrebe bo skupina za zbirke določila število kompetenčnih centrov in število produktov, ki bodo izhajali iz dela teh centrov (smernice, priporočilni seznami…).

A

Z oblikovanjem centrov za posebne zbirke bo strokovno znanje skoncentrirano, kar posledično predstavlja boljše storitve za uporabnike v vseh knjižnicah. Uspešno delovanje centrov pa bo pripomoglo tudi k promociji in večji prepoznavnosti osrednjih območnih knjižnic.

R

Kompetenčni centri bodo financirani iz sredstev območnosti in bodo zato, ker izvajajo naloge za celotno mrežo, dobili dodatna sredstva, s katerimi bodo zadovoljili kadrovske potrebe, zagotavljali nabavo gradiva in  izvajanje programa.

T

V letu 2008 bodo imenovane delovne skupine, ki bodo v leta 2009 določile katere posebne zbirke se bodo ustanovile ter imenovale kompetenčne  centre. Začetek delovanja centrov je postavljen v leto 2010, tako bodo centri v 2011-ega že  delovali s polnim zagonom.

7. Vsaj 1 skupni projekt v regiji

S – Specific, jasno opisano ciljno stanje

DEFINIRAMO PROBLEM IN SKUPAJ POIŠČEMO REŠITEV

V regiji definiramo probleme, s katerimi se srečujemo pri našem delu. Pogovarjamo se o novih storitvah, ki jih lahko vpeljemo v našo ponudbo in jih lahko razvijemo s skupnim projektom. Ni nujno da je projekt obsežen in kompleksen, pomembno je, da pomeni rešitev nekega problema (npr. promocijska zgibanka knjižnic regije, dogovor o enotnem poslovanju, brezplačna medknjižnična izposoja…).

M – Measurable, kakšna je vrednost ko dosežemo ciljno stanje

ŠTEVILO PROJEKTOV IN NJIHOVA UČINKOVITOST

Pomembno je, da pripravimo vsaj 1 skupni projekt, pri katerem bomo sodelovale vse knjižnice regije. Tako bomo pripravili projekte s katerimi bomo prišli do učinkovitih in koristnih rezultatov oz. rešitev. 
A – Attractive, kaj od opisanega stanja je privlačno za knjižnice regije

DOBRO SODELOVANJE IN NOVI PROJEKTI

S skupnimi projekti bomo izboljšali medsebojne odnose, komunikacija bo vzajemna. Osrednje knjižnice v regiji bodo našo vlogo prepoznale kot vlogo priložnosti in ne nevarnosti. Krepimo partnerske odnose in v lokalnem območju oz. v regiji bomo bolj prepoznavni. Dobri rezultati projektov pa nas vodijo v nove.

R – Realistic, kaj potrebujemo za realizacijo ciljnega stanja

Za uspešno  realizacijo potrebujemo skupen dogovor in natančno definicijo izvedbe projekta. Projekti so vsebinsko lahko zelo različni (digitalizacija, spodbujanje bralne kulture, razne promocijske akcije…)

T – Timed, časovna opredelitev, kdaj bo ciljno stanje doseženo

SKUPNI PROJEKTI SO STALNI CILJ

Sodelovanje pri projektih v regiji je stalnica. Izvajamo jih v sodelovanju z osrednjimi knjižnicami regije, tudi ostalimi ustanovami in organizacijami kot partnerji.

8. Zaposlovanje
S

Vsaka OOK ima za izvajanje območnih nalog (zagotavljanje povečanega in zahtevnejšega izbora knjižničnega gradiva in informacij, strokovna pomoč knjižnicam območja, koordinacija zbiranja, obdelave in hranjenja domoznanskega gradiva, usmerjanje izločenega knjižničnega gradiva z območja) v letu 2011 zaposlene 4 strokovne delavce z najmanj univerzitetno izobrazbo. Ti delavci izvajajo dejavnosti s področij bibliografske obdelave gradiva in posredovanja informacij, svetovanja pri organizaciji knjižnične mreže, organizacije in vzdrževanja računalniškega sistema ter koordinacije domoznanske dejavnosti in izločanja gradiva.

M
4 zaposlitve

A

Šele z doseženim številom zaposlenih lahko OOK ustrezno izvajajo območne naloge. Za zaposlene na področju območnih nalog predstavlja dobro strukturirano delovno mesto priložnost za razvoj kariere, osebni in strokovni razvoj.

R

Izpolnitev cilja je odvisna od zunanjega financiranja območnih nalog (Ministrstvo za kulturo iz proračunskih sredstev na podlagi programa izvajanja posebnih območnih nalog). Tim OOK in posamezne OOK s pomočjo lastnih odmevnih projektov (domoznanski projekti ipd.) in vključevanjem v razne projekte (na ravni območja, države, EU) skrbijo za prepoznavnost in opozarja na pomen OOK za okolico. Seznanitev ministrstva in javnih oblasti na lokalni in državni ravni s problematiko izvajanja območnih nalog, z namenom doseči njihovo razumevanje in pomoč pri izvedbi projektov.

T

2008-2011 priprava in realizacija lastnih projektov (Kamra, Digitalna knjižnica, prenove spletnih strani, ustanovitev konzorcija za nabavo tuje strokovne literature…)

2008-2011 sprotna seznanitev ministra za kulturo z novimi projekti in problematiko, ki pesti OOK pri izvedbi posameznih projektov

2008-2011 predstavitev območnih osrednjih knjižnic in našega dela javnim oblastem na lokalni in državni ravni ter si zagotoviti podporo pri naših nadaljnjih projektih

2011 so na območnih nalogah v posamezni OOK zaposleni 4 knjižničarji
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