IZHODIŠČA ZA PRIPRAVO PROGRAMA IZVAJANJA NALOG OBMOČNOSTI 2010

Cilji 2008-2001, sprejetih na sestanku tima OOK v Knjižnici Ravne na Koroškem 23.9.2008
1. Smernice za izdelavo spletnih strani  

Nosilec: Alan Pepelko, v okviru delovne skupine sistemskih administratorjev, dopolnjene s strokovnjaki iz OOK za to področje.   
· cilj je dosežen. Smernice so vključene v dokument e-poslovanje knjižnic.

2. Izobraževanje      

V razpravi je bilo predlagano, da razvijemo približno 3 izobraževalne centre. Ni potrebno, da so v vsaki OOK.  Še v letu 2008 bomo oblikovali delovno skupino, v kateri bodo sodelovali strokovnjaki iz OOK, ki niso nujno tudi koordinatorji.

Nosilka: Simona Resman.                

3. Oddaljen dostop do e-virov    

Cilj vseh OOK.   Dosegali ga bomo postopno, nekatere OOK so ga že.  

Spremlja: Breda Karun     
· oddaljen dostop bo do konca leta 2009 uredilo 8 knjižnic.

4. Pretok informacij         

Pretok informacij mora biti reden in obojesmeren. Natančno je treba definirati vlogo koordinatorja v regiji. To je naloga tako tima kot vsake OOK. Enega od sestankov tima bomo posvetili temi izboljšanja komunikacije med OK in OOK.

Cilj vseh OOK.

Spremlja: Breda Karun                    

5. Dosledna uporaba grafične podobe

Območnost ni samo stvar tima OOK, pač pa vseh zaposlenih v območnih knjižnicah. Ti so prvi, ki morajo poznati in promovirati funkcije in status območne knjižnice.  

Domiselno je predstavila logotip OOK  Ana Pernat na delavnici Rastemo skupaj v Zrečah. Pogledamo si jo lahko v fotozapisniku iz Zreč.

Cilj vseh OOK.
· na spletni strani knjižnice ima obvestilo o območnosti objavljenih 6 OOK.

6. Imenovanje kompetenčnih centrov za posebne zbirke 

Še v letu 2008 se oblikuje  delovna skupina, v kateri bodo sodelovali strokovnjaki iz OOK, ki niso nujno tudi koordinatorji.

Nosilka: Lea Hedl s sodelovanjem sodelavcev v Mariborski knjižnici

7. Vsaj 1 skupni projekt OK in OOK 

Cilj vseh OOK.

Spremlja: Breda Karun

8. Zaposlovanje

Cilj je na nalogah območnosti zagotoviti 3 zaposlene, dodatno enega pa na projektih.

Nosilci: direktorji OOK

Program dela za leto 2010

Sprejet na sestanku tima OOK 10.9.2009

I. koordinacija NUK

1. Poročilo o delu OOK in koordinacije 2007-2009. Pripravila se bo analiza stanja, problematika, predlogi za izboljšanje. Obravnava poročila v timu OOK in skupaj z Ministrstvom za kulturo.
Izvedba ankete o območnosti  v  vseh SK ( posebej vprašalnika za OK+OOK). 

Ko bo pripravljena analiza, bomo organizirali delavnico skupaj z OK, na kateri bomo pregledali analizo in pripravili ukrepe za izboljšanje. Delavnica bo tudi motivacijsko naravnana. 

Za vodenje se dogovorimo z Jelko Lavrih.
2. Elektronska verzija domoznanskega vprašalnika. Zaenkrat še zbiramo ponudbe za izdelavo aplikacije. Če izdelava namenske aplikacije ne bo možna zaradi previsokih stroškov, bomo uporabili brezplačno orodje, ki  so ga razvili na FDV. Za vsebino in izvedbo  bo skrbela  delovna skupina za domoznanstvo.
4. Projekti – EuropeanaLocal traja do leta 2011. V l.2010 si bomo prizadevali za še kakšen nov projekt, ki bo v korist vseh splošnih knjižnic.
5. Izobraževanja. 
Za OOK bomo organizirali naslednja  izobraževanja:

· Avtorske in sorodne pravice v povezavi s KAMRO 
· Nabavna politika

· Merjenje učinkov splošne knjižnice(socialnih, ekonomskih…)

II. tim OOK
Delovne skupine 

1. Informatiki  

· Priprava nabora možnih specialnih izobraževanj (še v letu 2009), udeležba na specialnih izobraževanjih in prenos znanja na skupino. Stroške izobraževanj prijavimo na poziv za območnost.

· Promocija Smernic za e-poslovanje knjižnic
2. Domoznanci 

· Anketa o stanju za l.2009 

· Analiza stanja 2009
3. Delovna skupina za oblikovanje kompetenčnih centrov za  posebne zbirke 

· priprava priporočilnih seznamov gradiva za posamezne skupine

· izdelava bibliografije strokovne literature o uporabnikih s posebnimi potrebami   (v sodelovanju z NUK-om)

· začetek priprave smernic za določanje gesel (npr. LAŽJE BERLJIVO GRADIVO), ki bi olajšala iskanje gradiva namenjenega določeni skupini uporabnikov s posebnimi potrebami; potreben je namreč poenoten sistem obdelave, sprejet na nivoju celotne Slovenije

· prilagoditev obrazca »Smernice za delo kompetenčnih centrov«, s pomočjo katerega bodo posamezne OOK pripravila izhodišča za vzpostavitev dejavnosti na svojem območju (2011/2012); v delovni skupini smo se namreč dogovorili, da bomo k izpostavitvi gradiva za uporabnike s posebnimi potrebami poskušali pritegniti vse OOK (z izjemo posebnih zbirk namenjenih različnim etničnim/narodnostnim manjšinam, ki jih bodo izpostavile tiste knjižnice, ki delujejo v okolju z več priseljenci oz. v obmejnem območju)
3. Delovna skupina za izobraževanje bo v letu 2010 na podlagi analize anketnih vprašalnikov (anketa je bila opravljena v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto, Mariborski knjižnici, v Mestni knjižnici Ljubljana in v Valvazorjevi knjižnici Krško) in pregleda ponudbe izobraževanj, ki sta bila opravljena v letu 2009, pripravila priporočila za izobraževanje zaposlenih v OOK. 
V nadaljevanju bo pretehtala možnost vzpostavitve izobraževalnih centrov v OOK.
Organizacija strokovnega srečanja vseh splošnih knjižnic

Izkušnja z DOMFESTOM kaže, da je po en skupen dogodek na leto za vse SK, ki ga organizira tim OOK, zelo dobro sprejet. Ker DOMFESTa ne bomo organizirali vsako leto, v vmesnih terminih pripravimo druge aktualne teme.

V letu 2010 bo osrednja tema informacijska tehnologija v splošnih knjižnicah( RFID, oprema za posebne skupine uporabnikov itd.). Ob tem predstavimo Smernice  za  e-poslovanje knjižnic.
Predlagamo, da je dogodek v novi OK Celje ( lokacija še ni potrjena). Naslov dogodka bo e-FEST.
III. Aktivnosti OOK v regijah glede na sprejete cilje
· oddaljeni dostop do e-virov kjer ga še ni
· izboljšati pretok informacij, izboljšati sodelovanje z OK v regiji (narediti konkreten načrt aktivnosti!)

· pridobivanje vsebin za KAMRO, uredniško delo

· planirati stroške vzdrževanja in gostovanja KAMRE (v višini kot 2009)

· vsaj 1 skupni projekt na območju

· izobraževanje za knjižnice na območju.

Po objavi poziva za prijavo programov območnosti bomo organizirali srečanje regijskih koordinatorjev, na katerem bodo izmenjali svoje izkušnje in si pomagali pri pripravi programov.

IV. Program Konzorcija KAMRA 

Program bo pripravil Konzorcij na seji 23.septembra.
Opozarjamo, da bomo KAMRO polnili z vsebinami smo, če bodo uredniki imeli za to potreben čas. Pri vnosu vsebin je treba zagotavljati kvaliteto metapodatkov, še posebej zdaj, ko bodo vsebine KAMRE dostopne tudi preko Europeane. Predlagamo, da se uvede funkcijo glavnega urednika, ki bo na najvišjem nivoju spremljal in usmerjal delo vnašalcev in imel pregled nad kvaliteto metapodatkov.
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